Q(ep{\Oﬂo SuL  HUSlem (X) o0 »auve
Lineon, Oyg g+ 08y Xt t Q,w‘xmlbzl
Ste. AeMat, |, (K) Gy at Ban Xt 4 Opm X = &2
Q' Na be k™. a/;Mac,‘-f-%zxﬁ_--'tanD(n:bM
L' wquoxione ol ale
AX b (4 Uwna. bo\\i_A—CDV\Q e bwa
(netlo. vesiokite Xe K") Velloe X e IK™ t.c
a0 cdhiama am AX =b
Ololemo.  di /M cqua%iow' ovvewn
Lneons, Lm m /Cwooam(f-e_ ‘ > (x)=Fb
A Q4 Q. - 0\4m> 1 by Sa ! K™ — \Eﬂ;
' "-(z’ > b AX
O‘mnAQ/mz“‘ Qmm bm SO\U\A—\‘OV\Q =

v (X> = S, (b)={xek"(Ax=b]



Teovema. Al STwlluro | Teovrema, o\ EolAch:'—CaPel\\'
Se b =35,(Xe) € TmS, 2 niglemo. AX=b €
ollovo. zolubile ) oweo Sa(b)+ @

- belImS
SA <b> ~ Xo + K%A oVWwWewo N W oA

= Xo+ <UL, Uy > 4}
J - - L
dove ¥ (ﬁ\) g (MQ)
65K@gA: Oji’"" ’\Tm’t> Yol Wee Mo Le
s owmplele
T Aef
(,oe@{_’xwl 0 e

OQQ,Q SUolew O




Come ol olwdiomo
A: 'oC'aTeAMC &ZV\(’)GM ?
X sludiouo  com
@'Q,Q%mkt/w\o At gawn-

a) (A)b) ~——D ASc,o.]a,
2 FO‘D’)‘\\D{.\ e

i> b 2 dominemle

2) b mon e AOVV\LV\O\MTQ,

Se vale 1) oo 4l oislewa
mow ¢ unolubdle .

Se_ \/Q.\e_ 2)

b) (&lb) ~s vref (Alb)

Prop.: Se (Alb) ?(R\d).
Alovo. L otstemt dimecont
AX=b o RX=4d
homwo Qo Steme soluatont .
o\_ﬁ/\‘. A4 C Lwmvedtbile t.c,

C (Alr) = (R14)

CA=R o Ch=4d.
St X € S;(b).
R.)—< = CAX =Cb =d

=p Xe S; (d). Wevena
o, Xe Sg(d) .
AX=CRX =C d= b

=> X © Sx'(b) 0



Quandl e (R\d}:vvqe (Ab)

Q,QQJOM&
AX=b o RX=d

Gamno O STeme  »olwatows |
moe G soluatows ched
sitema o aweda Wokola
BX=d 2wo L e ovomen e
colos lobot i
é . Stwdlone U\ >uale Mo -
X+ 21X, 3%, +5x= 4

Xz 2%, FAL4Xg=2

Xs + 3X¢ =3

Lo, mo:\_vitc’ cowa P\\?TQ €

1.2 © 3 o 5 | 4
oo A 2 0 L |2
OOOO/L?)S

z oo ocolon woolla .
Le voamodill dominaumll
du‘?wo\wﬂ‘ 20N 0

Xy X3, X5
Le vauoldile dibue o
tradl pemdemlv oo

X, , Xy, Xg.



xq+lz¢ 3%, +5x =1
154- 3x¢ =3

Eopleatiomo G vauradil
AOWAL WO L

Ii:’_l.fQ_Iy_-—qu—EJCé

Lz = L —2Xy — WXy
A n- — ¢

MATLAR - ] Py

= A\L O
Ko A = [2]+<

>

X A\o

X2
= - &
= P :)22;?‘" (I’ 6 DCQI‘X\”%6§
2 - 3¢
g
4 -2 -3
o 1 (0]
LA x () X | —2
S T2 o +~4 1|+
3 o) o)
o) O O
-5
O
x, | o | | X, Xy I;él?{}
T+ 776 I
O
~23
A
-2 -3 -5
1 o) O
O -z -G _
O ) 1 o) > S o\oaiont-
o o) -3 pane
o N 147 W gL gx=0



Ts: Studione <L ocsmTe ovslema Imeare

0 vomone AN KelR:
g+ A% + 225 + K (k1) Xy + (ke3)Xg = 5-K
2% + b o oty + K (K-1) ¢y + (K+3) X5 €
L ocq 8x2 + X3 + K (k-1) 2 + (K+5).>c5 = 410

(]

ol -

1 2 2 kK(k+1) K+3 DK
2 L4 1 K(K1) ka3 6

4 § 1 k(K1) k¢s A0



2 K(k1) K+3 5-K

2
L 1 K(K-1) k+3 6
g

—
+

1 k(K1) kes | 40

O -3 -x(k-1) -(k+3) |-&kt+2ZK

1 2 2 K1) X+3 5-K
O O -F -3K{K1) -3Kk-F [-10+4K

1 2 2 K1) XK+3 5-K
~D O O -3 -x(k-1) -(K+3) -4+ 2K
O

O -1 -x(K+) -x-1 |-2

2 2 K1) X+3 5-K

1
1l o o o AK(K—1) 2k 142K
O O -1 -x(K~) -x-4 | -2



1 2 2 K1) K+3 5-K
O O o 2K(K-Y) 2k L+2XK

O O -1 -x(K~) -x-4 | -2

4 9 2 K1) K+3 5-K

O O 4 K(K-1) k+4 2 A scalo.
o O O 2K(k1) 2K | 2+2K

Se  K(K-)#0 , Lo 4% cdonma. € dontnante, e € ulline b0

| . _ ‘ —
Se K=© ¢! ulkime C’O\O“V\Og 2 Jdowminomle

U Py -
Se. =4 la. 5 colouna & dowawonle ¢ wllina ne

K oleme &£ acao wlile % ¢ oolo e KO,



4 9 2 K1) K+3 | 5-K
O O 4 K(K-1) K+ 2
o O O 2K(x-) 2K | 2+2x




A 2.2 O 3 L —-2K
O 0 4 ©O 4 1 -K
O oo 4 4 A+ K
K-4 K (Kk-1)
4 2 o O 4 2
~® o o 4 o 4 A-K :vazﬁ(f“'fb)
o o o 4 24 A+ K
K- K [K—Y)
= 2%y~ X
: o, = 9 — 2%, — X5 X : -
Soluatons - XYy = A-kK — Xz X3 = — 75
Xe= —A=&G
xL(_.‘:- ———~4+K —_ —/LDC K=
K(K-) K-
-2 -4
2. A O
Soluatowt K < | g 4 >
ol 0N — - —
Ak /K (K -1) 8 - /K-
o 4



SRR
@)
Q °X
Q0
M 9 v o
TS OO
noow v 00
T — S~ —
| L..ﬂ/_)* o
v oYX -
X Fod g
— N
=53 F o | o
il .
KKm w0 0 0O OO0
Rd 0§ ~d O %
- 5 dv 0O 4g+v¥ o9
0
© q <00 f00 woO
{
JPC 8 400 <00 00



12 o 0,9 X, +2X, =0
© O 1 00 [-2 Yo s

—

JQ_ soluatony O\Q/Q ois\exy\q ?M K=4 oowo N
ooluaton AR oisleme. ouncola ~dolin

—

\xz _ =2 SbW\S i<

:(‘_5:_?,

e waxo\» S0NO . B

O -2
@) 4
2 1+<{ p
O o | )
2 O O
Xl:'\ =2
X‘{_;—_O X(*:\

D

O

O
O
1



